

3 Cine și cum are prioritate în trafic Ghid pentru evitarea accidentelor cu mașinile de la Poliție și Ambulanță

De cele mai multe ori, întâlnirile în trafic dintre autovehiculele civile și cele cu regim de circulație prioritară sfârșesc fără incidente nefericite, însă există și excepții de la regulă. Astfel, nu puține au fost situațiile în care mașinile Serviciului Județean de Ambulanță au suferit avarii la finele unor tamponări violente.



4 Unde au fost situate și cui au aparținut? Incursiune prin conacele marilor boieri ai județului Constanța

Au deținut zeci de hectare de terenuri și au locuit în conace frumoase, la care alții doar visau. Au fost considerați moșieri, proprietari de terenuri, care prin Decretul 83/1949 au fost expropriați de comuniști.



Continuare în pag. 5
www.tabere.com

TABERE INTERNAȚIONALE

Investiți în viitorul copiilor!

LUNI,
18 MARTIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Cum se împart, în 2013, banii Constanței 2

Primăria Municipiului Constanța a publicat pe site-ul instituției proiectul de hotărâre privind bugetul municipal pe 2013. Și în acest an, primarul Radu Mazăre continuă campania privind acordarea de ajutoare sociale pensionarilor, persoanelor fără venituri și persoanelor cu handicap, se arată în nota de fundamentare a proiectului de buget.



Iată adevărata față a orașului. ZIUA de Constanța vine pe strada ta

Astăzi, Intrarea Ion Alexandrescu 2

ZIUA de Constanța continuă prezentarea străzilor din municipiul Constanța uitate cu bună știință de autoritățile locale.



Cum devii frate mason - cei mai simpli pași Taxă de inițiere și un sorț. Masoneria pe Internet, la îndemâna oricui? 3

A fi sau a nu fi mason - aceasta pare să fie una dintre opțiunile fierbinți ale momentului, în contextul în care tot mai des politicienii se „acuză” reciproc de masonerie sau că ar căuta sprijinul oferit de acest ordin milenar.



Președintele vorbea chiar despre liderul unuia dintre partidele istorice ale țării că ar căuta tocmai bunăvoința masonilor, prin abile mișcări politice.

În 2012, nici nu putea să treacă strada. Acum, situația s-a schimbat

„Nu declar nimic, că îmi dau închisoare pe viață” 6

FC Farul a încheiat la egalitate prima partidă jucată în fața propriilor suporteri în returul Ligii a 2-a.



Mazăre - „Orice străin vine și vede așa ceva rămâne interzis”

Ulise, printre gunoaiele și șantiererele din Mamaia ai poposit?



Pagina
8

Primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, a participat săptămâna trecută la deschiderea Târgului de Turism al României, organizat la Romexpo. Excentricul primar nu a ratat ocazia de a șoca din nou prin vestimentația aleasă pentru eveniment. Edilul-șefa apărut la târg costumat în eroul antic Ulise, înarmat

cu suliță și accesoriat cu armură și coif. El a făcut reclamă pentru „copilul” său de suflet, stațiunea Mamaia: „Cu nebunia care este la noi de 1 Mai, orice străin vine și vede așa ceva rămâne interzis, cu gura căscată. Sau, altfel zis, îi intră muștele în gură. De 1 Mai este o evadare din cotidianul de zi cu zi, de supărări, de probleme,

de învățatură, de alea alealalte. Sunt cinci zile și cinci nopți de distracție continuă, cu excepția slujbei care va avea loc în mijlocul stațiunii Mamaia”. Primarul Mazăre nu a scos însă un cuvânt despre cum arată stațiunea în acest moment al anului, cu o lună și jumătate înaintea debutului sezonului estival.



Ațiune pașnică la biserica Sfântul Mina Rugăciuni pentru sănătatea preotului Picu

Au purtat flori în mână și au ascultat sfânta Liturghie pe pajiștea de lângă Biserica Sfântul Mina din Parcul Tâbăcărie. Ieri circa 50 de credincioși ai Asociației „Așezăminte Sfântului Mare Mucenic Mina” s-au întâlnit la biserică pentru a se ruga pentru preotul Nicolae Picu, care se află în străinătate la un tratament.

UDTTMR l-a omăgiat pe poetul Yașar Memedemin

Uniunea Democrată a Tătarilor Turco-Musulmani din România (UDTTMR) a organizat, la finalul săptămânii trecute, acțiunea „Yașar Memedemin - personalitate a vieții literare tătare”, eveniment dedicat celui care a fost unul dintre fondatorii UDTTMR, președinte al Filialei Constanța a uniunii în perioada 1993-1995, secretar general al UDTTMR între 1995 și 1999 și, de asemenea, șef al Comisiei de Cultură a uniunii.



Arestat pentru trafic de droguri Președintele Asociației pentru Drepturi Civile Mangalia nu poate lupta pentru libertate din cauza bolii

Președintele Asociației pentru Drepturi Civile, Paul Guzu, de 30 de ani, din Mangalia, va rămâne în arest pentru încă 24 de zile. Decizia a fost luată de Curtea de Apel Constanța și poate fi atacată la Înalta Curte de Casație și Justiție a României.